

## УМИШЛЕН ПАЛЕЖ ИЗПЕПЕЛИ 20 ДЕКАРА ДО КЛЕПАЛО



**Владко Милушев**

Огнена стихия изпепели 20 декара дървета и храсти в местността "Кръслата", недалеч от бившата заграда "Ягода", с.Клепало.

Местният жител на високопланинското село от община Струмьяни - Георги Атанасов Малев, драснал

клетката в ранния следобяд на 9 март. Сигнал за голям пожар изпратил до кмета на селото Владко Милушев, местният козар. Управникът веднага уведомил дежурния в Общинска администрация Струмьяни и Държавно лесничейство - Струмьяни.

Благодарение на усилията на служителите от лесничейството пожарът е овладян и потушен в рамките на два часа - от 16.00 до 18.30 часа.

## НАЙ - ПОСЛЕ УБИЕЦЪТ НА КОЛЕГИТЕ НИ КИРЧО И ЕЛИ БЕ ПРИЗНАТ ЗА ВИНОВЕН

*Адв. Коюмджиева*

С осъдителна присъда от 10.03.2009г. Благоевградски окръжен съд по НОХД №250/2007 г. призна Евгени Петров Масларов от гр.Петрич за виновен, в това че на 02.09.2006 г. е допуснал по непредпазливост ПТП, причинило смъртта на Кирил Борисов Сливков и Елеонора Андонова Стаменова. Буди учудване обаче наложеното на убиеца снисходително наказание от само 4 години лишаване от свобода.

Защитникът на родителите на убитите - адв. Гергана Коюмджиева заяви, че ще обжалва пред Апелативен съд - гр.София наложеното наказание, като крайно несправедливо и неоправдано снисходително, спрямо изключително трагичния резултат от ПТП, като ще настоява за максималното, предвидено в закона, наказание от 10 години лишаване от свобода.



## Заседание на местния парламент



На 09.03.2009 г. /понеделник/ в залата на ОбС Струмьяни се проведе заседание на Общински съвет – Струмьяни, при следния дневен ред:

1.Предложение за приемане на бюджета на община Струмьяни за 2009 година. /Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/

2.Предложение, относно кандидатстване за финансиране пред Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда към Министерство на околната среда и водите. /Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/

3. Изказвания, питания, становища. /Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/. **Соня Тодорова**

### ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ

На 19.03.2009г. /петък/ от 17:30 часа каним всички собственици на земеделска обработваема и необработваема земя, собственици на гори и животновъди от Община Струмьяни и Община Кресна да присъстват на организирана информационна среща, по повод запитвания за условията за кандидатстване по Програмата за развитие на селските райони. Експерти от Информационен и учебен център по екология, работещи по проект „Въвеждане на природосъобразни земеделски практики в Натура 2000 зони” ще представят допълнителна и актуална информация по агро-екологичните мерки от Националния план (на стр.4)

### ПРИСЪДА

Номер	Година 2009	Град Благоевград
В ИМЕТО НА НАРОДА		
Окръжен Съд - Благоевград		
На 10.03	Година 2009	
В публично заседание в следния състав:		
Председател:	Татяна Андонова	Секретар: Цветанка Гоцева
Членове:		
Съдебни заседатели:	Калин Грънчаров Евгения Илкова	Прокурор: Борислав Ковачки
като разгледа докладвано от Татяна Андонова		
Наказателно общ характер дело		
номер 20071200200250	по описа за 2007	
Въз основа на доказателствата и на основание чл.301 от НПК съдът		

### П Р И С Ъ Д И :

Признава подсъдимия Евгени Петров Масларов, роден на 08.03.1963 г. в гр. Петрич, жител и живущ в същия град, българин, български гражданин, женен, неосъждан, със средно образование, трудово ангажиран, ЕГН 6303080228 за **ВИНОВЕН** в това че на 02.09.2006г. около 15:50 часа, като водач категория "В", "Е", "М", "Т" и "С" на ПП-1 Е-79, посока София-Кулата, в района след отбивката за с. Плоски посока гр.Сандански при километър 414, при управление на МПС - т.а.м. "ДАФ" с ДК № Е 00-67 ЕА, собственост на "ГБЗ- Танев" ЕООД, нарушил правилата за движение установени в чл.21, ал.1 от ЗДП, като се движел със скорост от 105,8 км. ч., превишаваща допустимата скорост за движение извън населено място от 70 км/ч за категория "С" + "Е" и допуснал по непредпазливост причиняване на смъртта на повече от едно лице- Кирил Борисов Сливков с ЕГН 7103160009 от с. Микрево и Елеонора Андонова Стаменова с ЕГН 7110110090 от с. Илинденци и средна телесна

### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.

## ОБЩЕСТВО

## Тече процедура за избор на изпълнител на строително-монтажните работи (СМР)



ЦДГ "Радост", с.Струмяни

## ОБЯВЛЕНИЕ



ОДЗ "Снежанка", с.Микрево



ОДЗ "Слънце", с.Струмяни

## Грижа за деца със специални потребности

Отдел "Закрила на детето" – общ.Струмяни, насочва своите усилия за работа с деца с намалена възможност за социална адаптация, които се нуждаят от специални грижи. При осъществяване на своите функции и правомощия, като орган за закрила на детето се ръководи от интересите на децата, като се насочват усилията в посока осигуряване на закрила и грижа за всяко дете с увреждане и подкрепа на родителите в техните функции, необходими за неговото отглеждане, възпитание и образование, като се предприемат своевременно всички възможни законодателни и административни мерки.

Отдел "Закрила на детето" – общ. Струмяни при Дирекция "Социално подпомагане" – Сандански търси алтернативи за разрешаване проблемите на тези деца, чрез установяване ресурсите на общността и съвместна работа с доставчици на социални услуги. Предоставя информация на семействата с деца със загубена възможност за социална адаптация за социалните услуги съобразно потребностите на детето, съдейства при избор на социални услуги с активното участие на родителите и ги консултира относно реда за предоставяне на направление за ползване на социални услуги по реда на Закона за закрила на детето.

Много важно за Отдел "Закрила на детето" – общ. Струмяни е да работи в координация и сътрудничество и да изгражда партньорски взаимоотношения с различните институции на територията на общ. Струмяни имащи отношение към проблемите на децата.

Във тази връзка се осигури възможност на 6 деца със загубена възможност за социална адаптация от с. Илинденци и с. Микрево, 5 дни от седмицата да ползват комплекс от социални услуги – работа с логопед, психолог, рехабилитатор, включване в индивидуални и групови занятия и медицинска услуга в рамките на престоя в Дневен център "Света Неделя" – гр. Сандански благодарение на това, че отдела си партнира с Общинска администрация – Струмяни, като се предприемат съгласувани действия при работа на деца с увреждания за подкрепа на тях, техните родители и семейства. От изключително значение за Отдел "Закрила на детето" – Струмяни, бе отношението и подкрепата на Общинска администрация Струмяни. **Отдел "Закрила на детето" - община Струмяни**

## По случай Деня на жената



С песни от душата ознаменуваха празненството пенсионерите в Илинденци. Кметът на общината - Валентин Чиликов също присъстваше на събитието.

(Още по темата на стр.3)

## Годишен отчет

за дейността на  
**МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ  
 ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИ И  
 НЕПЪЛНОЛЕТНИ към община Струмяни  
 през 2008г.**

### 1.Организационно състояние на местната комисия.

През 2008г. състава на МКБППМН към община Струмяни е назначен със заповед на кмета, съгласно чл. 6, ал.2 от ЗБППМН и в него влизат юристи, директори на училища, педагогически съветник, общественици, специалисти, занимаващи се с деца, представител на ОбС Струмяни и на МВР, представители от Оба, представители на Отдел "Социална закрила" и Отдел „Закрила на детето“ към ДСП Сандански. На заседанията на комисията се определят основните цели и задачи във връзка с дейността на комисията, както и методите за постигането им. За решаване на текущи въпроси се събира оперативното бюро.

### - назначен щатен секретар съгласно чл.6, ал.3 от ЗБППМН

През 2008г. имаше назначен щатен секретар на МК. Спазени са изискванията на ПМС 51/2006г по отношение на длъжностното ниво, но секретарят на МК не е преминал от трудово на служебно правоотношение по Закона за държавния служител по собствено желание.

От 19.01.2009г. е назначен нов щатен секретар на МК. Спазени са изискванията на ПМС 51/2006г по отношение на длъжностното ниво, но секретарят на МК не е преминал от трудово на служебно правоотношение по Закона за държавния служител.

### 2. Дейност на комисията:

Социално-превантивната дейност е важен акцент в дейността на МКБППМН и на всички институции, които имат отношение към възпитанието на децата. Съществен принос в това отношение имат обществените възпитатели, педагогическият съветник и УКБППМН. Добра е координацията между МКБППМН и УКБППМН. Изпълнението на приетите програми за работа и отчети на дейността на УКБППМН дават ясна представа за приоритетните проблеми във всяко училище, както и за свършеното по отношение на тяхното разрешаване. С помощта на УКБППМН, педагогическите съветници и обществените възпитатели на учениците са изнасяни лекции и беседи на теми засягащи различни здравни теми, предпазване от различни зависимости и др. В училищата се развива и училищна политика, насочена към превенция на рисковото поведение и обучения в "Часа на класа". По този начин се обхващат всички ученици от целевите групи. Дейността на МКБППМН по отношение на ангажиране на свободното време на децата е на необходимото ниво. Организирането на спортни, туристически и други мероприятия, ангажиращи децата по време на ваканциите и почивните дни намира важно място в работата на МКБППМН и със сътрудничеството на община Струмяни, ръководствата на училищата, полицията и спортните клубове на територията на общината. В пленарен състав МК е заседавала три пъти през 2008г. на което е взела следните по важни решения: На първото заседание на МК през 2008г. бе представен годишният отчет на МК за 2007г., обсъдиха се основните насоки в работата на обществените възпитатели през 2008г., запознаване със статута на Консултативния кабинет – помощен орган на МКБППМН, избрах се членовете на Оперативно бюро за 2008г., разисквана бе и необходимостта от осигуряване на безплатни консултации на деца и техните родители от психолози и др. специалисти в Консултативния кабинет. (Още в бр.41)

## НОВИНИТЕ

### Мамо, много те обичам! Ти си слънчице за мен



На това мото бяха посветени осмомартенските празници в ЦДГ "Радост" с. Илинденци. Децата от I гр./3-4 годишните/ "разказаха" на своите майки приказката "Червената шапчица", в която всички животни бяха добри и се събраха заедно с ловеца на празник при мама. За да докажат любовта към своите майки, децата пяха и танцуваха като пиленца, калинки, шурчета и други горски животни. По-големите пък /5-6 годишните/, бяха участници в телевизионен поздравителен концерт. Превъплътени в ролите на водещи, репортери, певци, танцьори, художници, те интервюираха своите майки с "неудобни" въпроси и участваха в състезания и концерти заедно с тях.

Празникът премина с много щастливи усмивки, веселие и сълзи от умиление, гордост и любов и завърши с подарък от всяко дете на своята майка на голямо, усмихнато, собственоръчно изработено слънце, символ на горещата и всеобхватна взаимна обич.

*Елисавета Делева*

Клубът на пенсионера в село Струмьяни възроди една позабравена традиция – семейно честване на Деня на жената – 8-ми март.

Събитието съвпадна и с освещаването на новата сграда на клуба. Двете стаи едва побраха желаещите да почетат нежната половинка на човечеството. Вечерта беше открита от Председателя на Клуба – г-жа Ефтория Груева, която поздрави всички присъстващи.

Поздравителна програма към своите баби бяха подготвили учениците от ОУ с. Струмьяни.

Поздравително слово прочете Моника Николова, а Анелия Николова и Василена Димитрова рецитираха стихове. Малките певци, Мария Станоева, Йордан Милев, Крум и Кристина Стоилкови изпяха три песни, подготвени от г-н Иван Марков.

Тържеството продължи с празнична трапеза, музика и увеселение до късно.

Хвала на пенсионерите, да се учат младите!

*Илонка Станоева*

### Осмомартенски тържества в Микрево, Струмьяни и Илинденци



Само природата и жената притежават чудотворната сила да създават нов живот. Може би затова през пролетта, когато всичко се пробужда за нов живот е определена датата 8 март – ден на жената, празник на по-нежната половина на човечеството.

На този ден, ние жените се радваме на по-особено внимание. Весел беше празника и за жените от с. Микрево.

Започнахме тържествената част на празника със слово, поднесено от Ел. Гегова и поздравително приветствие от името на председателя на клуба на пенсионерите Г. Панайотов.

Последваха една след друга

изненадите. Пристигна баба Марта /Златка Султова/ в пьстро традиционно облекло в бяло и червено, с изпедени мартеници на хурка и вретено. Нейната придружителка-Цеца Игнатова, успешно допълваше и импровизираше шегите и остроумните пожелания на героинята ни от народното ни творчество.

Изяви на певиците, представяли се неведъж на сцената, предизвикаха бурните аплодисменти на присъстващите. Майсторките, разказвачи на анекдоти, разнообразиха празничната вечер. Обстановката, в която празнувахме беше скромна, но настроението беше весело.

*Клуб на пенсионера - с. Микрево*

## Национална програма за развитие на лозарството

## ЗЕМЕДЕЛИЕ

### ОФИЦИАЛНИЯТ СТАРТ НА НОВАТА ПРОГРАМА БЕ ДАДЕН НА 23 ФЕВРУАРИ

На 23 февруари бе даден официалният старт на Националната програма за развитие на лозаро-винарския сектор 2009-2013 г. Бюджетът на програмата е 112 млн. евро. Задължително условие за подпомагане по Националната програма за развитие на лозаро-винарския сектор, е минималната площ на лозарското стопанство да е най-малко декар, информира министърът. Около 112 млн. евро са предвидените средства за изпълнението на Националната програма по три мерки от 2009 до 2013 г.

Първата мярка "Преструктуриране и конверсия на винени лозя" има за цел да повиши конкурентноспособността чрез замяната на понискокачествени винени сортове лоза с по-конкурентни винени сортове и да се въведат нови по-съвременни техники на управление на лозята. Финансовият ресурс по нея е 91 млн. евро.

От 2007 г. до сега по мярката е договорен финансов ресурс от 20 млн. евро. Така, заедно с бъдещите планове по "Преструктуриране и конверсия на винени лозя", по мярката ще бъдат усвоени финансов ресурс от 111 млн. евро. Въведена е и възможност за авансово плащане на цялата финансова помощ по прекия, срещу представяне на 120% банкова гаранция. По мярката се подпомагат конверсията - смяна на сортовия състав на насаждението чрез присаждане със сортове, класифицирани за съответните лозарски райони на страната, презасаждане със или без промяна на местонахождението на лозята (преструктуриране на

лозята), със или без смяна на сорта с възможност за увеличаване на броя на лозите в хектар и/или смяна на формиранката със или без смяна на подполната конструкция и подобряване на методите и технологиите за управление на лозарското стопанство.

Мярка "Застраховане на реколтата" има за цел да осигури превенция за гроздепроизводителите срещу настъпване на загуби, вследствие на събития, независещи от човешка намеса и срещу които производителите не биха могли да се защитят, независимо от степента на прогнозирането. Като допустими инвестиции по мярката се определя покриването на застрахователни рискове от щети, приравнени към природни бедствия. Финансовата помощ е в размер до 80% от сумата на застрахователната полица. Тази дейност се подпомага за първи път и са включени основните рискове като градушка, пожари, наводнения. Финансовият размер на мярката е 10 млн. евро.

Лозарите в България ще могат да получават средства и за трайно изкореняване на насажденията си. Стартирането на схемата се очаква от 1 август 2009 г. по време на пресконференцията, министър Цветанов



съобщил, че по линия на директните плащания до момента за кампания 2008 са изплатени близо 392 млн. лева на около 53 000 земеделски стопани. От тях 228 млн. лева по Схемата за единно плащане на площ, а близо 150 млн. лева за национални доплащания към тях. Преведени са и над 14 млн. лева по мерките за необлагодетелствани райони по кампания 2008, които са част от директните плащания на площ.

Изплащането на средствата ще продължи и през месец март 2009 г.

*/Бизнес панорама - месечно издание на БИКЦ - Сандански./*

## СПОРТНИ

## “Малеш” се саморазправи с “Люлин” насред София. Жежев заби 2 гола

Един от най-добрите отбори в Югозападната “В” група - отборът на “Малеш”/Микрево/, спечели с убедителния резултат 4:0 гостуването си в столичния квартал “Люлин”.

Още от самото начало на срещата, която се проведе при изключително трудни условия за игра на кален терен, гостите от Микрево наложиха свой стил на игра и закономерно стигнаха до отбелязването на първия гол във вратата на домакините. Резултатът бе открит след изпълнение на фаул от Саватов, топката попадна в наказателното поле на вратаря Томов и там Цветков с глава я засече в мрежата на домакините. Няколко минути след това Николов вкара за 0:2. Предимството на гостите до края на мача продължи, и то беше оползотворено с нови два гола, които паднаха в края на първото полувреме и по средата на втората част, като техен автор беше Жежев.

На 11 март футболистите на Пламен Мицански преодоляха и съперника “Пирин 2001” на терена в



с.Покровник, Благоевград с резултат 2:3.

Отборът на “Малеш” бе видимо по-добрият, като набързо поведе с 0:2, след перфектни голове на Марин Георгиев и Божидар Илиев. Последваха нови положения, но до гол така и не се стигна. Вратарят Митев показа леки колебания на вратата, но момчетата на Ивайло Андонов не успяха да отбележат през първата част на мача.

Второто полувреме отново започна с натиска на “Малеш”. Логичното се случи и с втори гол на Б.Илиев, резултатът стана класически.

В 80-ата минута Сава-

**Жежев, Илиев и компания доказаха, че могат да “претеглят и отрежат мераците” на всеки отбор, стъпил срещу им не само на терена в Микрево.**

тов посегна неразчетено в наказателното поле, съдията не се поколеба и след изпълнена дузпа домакините намалиха на 1:3. Дойде 85-ата, когато при фаул, в близост до наказателното ни поле, с красиво изпълнение, резултатът бе покачен за крайното 2:3.

**В неделя - 15.03. от 15.00 часа на стадиона в Микрево, предстои дербито между “Малеш” и коравия “Хебър” /Пазарджик/.**

## Фотонаблюдател



Пред погледите на мнозина, включително общински служители, тротоарът пред читалище “Будител”, с.Струмляни се е превърнал в петместен паркинг към сградата на ОбА Струмляни. И макар че в непосредствена близост е порталът за местното училище, през деня същият е запазена територия на няколко частни автомобила. Редакцията на в-к “Струмляни обявява “награда” за автомобила с най-много паркирания върху хлътналите плочки, в периода 13-20 март - безплатна публикация на страниците на вестника, както и “разрешително за паркиране” не само върху плочките пред “Будителя”, но и върху площадите, в парковете и в градинките на Микрево, Илинденци и Струмляни. Аплодисменти!!!

(От стр.1) за развитие на селските райони, и във връзка с кампанията за кандидатстване за 2009 г.

Темите на обсъждане ще бъдат: Мярка 121 „Модернизирани на земеделските стопанства” от ПРСР 2007-2013 г.- финансира инвестиции във вече създадени земеделски стопанства. Мярка 112 „Създаване на стопанства на млади фермери” от ПРСР 2007-2013 г. – финансира млади хора, които биха искали да се реализират в този сектор. Мярка 214 „Агроекологични плащания” от ПРСР 2007-2013 г. – подпомага традиционни дейности – паша, овощарство, пчеларство и биоземеделие. Заинтересованите стопани, които имат интерес да развият своите стопанства в сферата на традиционните за района животновъдни, овощарски, земеделски практики са добре дошли на обсъждането.

**Е.Подгорска, Я.Вангелова**

**Търси се продавач в магазин за промишлени стоки. Добро заплащане. Тел: 0888/852307.**

## Младите хандбалисти от ХК “Илинденци” гостуват в Благоевград

Първи три срещи за 2009 г., от шампионата по хандбал за деца до 14 години, ще изиграят момчетата от село Илинденци. На 13.03. и 14.03.2009 г. те ще гостуват в град Благоевград.

Техни съперници ще бъдат връстниците им от ХК “Интер” /Благоевград/ на 13.03. от на 13:00 часа, ХК “Цар Самуил”/Петрич/ - 13.03. от 16:30 часа и ХК “Пирин”/Гоце Делчев/ на 14.03 от 12:30 часа. До този момент малките сладури от ХК “Илинденци” се представят блестящо, постигайки 5 победи и 2 загуби от изиграни 7 мача. Напълно заслужено те заемат 3-то място във временното класиране с 10 т., колкото имат и “Цар Самуил”, които са 2-ри, но с по-добра голова разлика. **УСПЕХ МОМЧЕТА !**

ВРЕМЕННО КЛАСИРАНЕ			
МЯСТО	ОТБОР	ТОЧКИ	ГОЛ. Р-КА
1.	ХК “Пирин” /Гоце Делчев/	14	124:53
2.	ХК “Цар Самуил” /Петрич/	10	140:68
3.	ХК “Илинденци” /Илинденци/	10	126:89
4.	ХК “Локомотив” /Мездра/	10	119:57
5.	ХК НСА /София/	6	86:98
6.	ХК “Железничар” /София/	4	108:128
7.	ХК “Интер” /Благоевград/	2	56:166
8.	ХК ЦСКА /София/	0	44:144

СЪСТАВ: Мартин Мешков, Кристиан Костадинов, Атанас Котев, Ангел Чалъков, Сунай Методиев, Андон Манолов, Васил Атанасов, Марио Рибнишки, Паоло Чанев, Георги Радков. **Атанас Стойков**

## ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

**ПОКАНА:** Дирекция “Бюро по труда” – Сандански най - учтиво Ви кани да присъствате на **14.03.2009г. / събота / от 10.00 часа** в залата на Общински съвет Сандански, ул.Свобода 14, на информационно – разяснителна кампания за популяризиране възможностите предоставяни от Национална програма „Нова възможност за заетост” и Постановление на Министерски съвет (ПМС) №44 от 19.02.2009 г. за определяне на условията и реда за изплащане на компенсации на работници и служители, за които е установено непълно работно време в икономическите сектори „Индустрия” и „Услуги”.

**Директор ДБТ - Сандански: Лиляна Лалева**

## ПРИЗИВ

**КЪМ РОДИТЕЛИ, УЧИТЕЛИ, ОБЩЕСТВЕНИ ВЪЗПИТАТЕЛИ, РЕСОРНИ СЛУЖИТЕЛИ ОТ ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ СТРУМЛЯНИ, ЧИТАЛИЩНИ РЪКОВОДИТЕЛИ И ДЕЙЦИ, ДИРЕКТОРИ НА УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СТРУМЛЯНИ**

През своето тригодишно медийно съществуване, в-к “Струмляни” доказва, че на територията на общината всеки нейн жител има безгранично поле, както за себеизява, така и за популяризиране на факти и събития от обществения живот. Доказахме, че при желание, малкото на брой черно-бели страници са достатъчен статив за новините в общината. И ако “младите” членове на клубовете на пенсионера и инвалида в Струмляни, Микрево и Илинденци, неизменно присъстват със свои материали и публикации на страниците на вестника, осъществили поредната си идея, то тотално липсва личният почерк на децата от общината. Изключение правят единичните снимки, след приключило тържество в детските заведения и училища, подкрепени с няколко реда общо четиво. Дотук ли спира необятният потенциал на развиващото се младо поколение?

Талантът, детските усмивки, рисунки и стихотворения биха били като цветни пролетни цветя в иначе сивото ни ежедневие. Нещо повече - имената на деца, чийто способности остават незабелязани досега в културно - масовата мобилизация, сега биха изплували над общото и безличното. Децата имат възможността да направят първи крачки към себеосъзнаване, утвърждаване и доказване по житейския път, който впоследствие сами ще изберат.

От всички Вас очакваме предложения на страниците на вестника, деца и ученици от общината да покажат своите стихотворения, разкази, есета, да изразят своя талант, какъвто и да е той.

Очакваме Ви! Да протегнем ръка към бъдещето.

**От редакцията на в-к “Струмляни”**

**ГЛАВЕН РЕДАКТОР:** Димитрина Николова.

**РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЛЯНИ,** адрес: 2825 Струмляни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg, електронно издание на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org)